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Olsztyn, 1 marca 2017 r.


Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

ul. Żołnierska 18

10 – 561 Olsztyn 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatu USG (Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych  nr 30779-2017 z dnia 23.02.2017 r. ).
Wyjaśnienia treści SIWZ
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

UWAGA:
Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści SIWZ.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kalkulacji ceny z uwzględnieniem ostatniej raty wyrównawczej w przypadku kwoty niepodzielnej na 6 równych rat. W tym wypadku ostatnia rata wyrównawcza będzie nieznacznie mniejsza bądź większa od pozostałych rat.
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości sprzedaży ratalnej. Zamawiający doda do projektu umowy zapis dotyczący wysokości ostatniej płatności częściowej, w przypadku gdy całkowita wartość umowy nie będzie podzielna przez 6.
Z uwagi na ratalną formę płatności prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyodrębnienia kosztu finansowania w formularzu ofertowym (Załącznik nr 1 do SIWZ), pozwoli to bowiem uniknąć 8% podatku VAT od finansowania, gdyż finansowanie jako odrębna usługa, zgodnie z posiadaną przez Wykonawcę interpretacją podatkową otrzymaną od Ministerstwa Finansów, jest zwolnione z podatku VAT (stawka podatku VAT „zw.”) i w przypadku wyodrębnienia na formularzu Zamawiający uzyska cenę oferty niższą o stawkę podatku VAT czyli o 8% co będzie oczywiście bardzo korzystne dla Zamawiającego. Propozycję dopuszczenia zmienionego formularza ofertowego prezentuję poniżej:
Wartość aparatu netto ............................................................................................................zł (Słownie:..................................................................................................................................)Stawka podatku VAT ...... %, wartość pod. VAT........................................................................zł

Wartość aparatu brutto .....................................................................................................zł(Słownie:..................................................................................................................................)

Koszt finansowania płatności ratalnej:

Wartość netto ............................................................................................................zł (Słownie:..................................................................................................................................)Stawka podatku VAT zw. %, 

Wartość brutto ..........................................................................................................zł(Słownie:...............................................................................................................................)

Razem wartość brutto: ……………………………. zł.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości sprzedaży ratalnej.
W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyższe pytanie prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyodrębnienia kosztu finansowania płatności ratalnej jako odrębnej  pozycji w formularzu cenowym:

	L.p.
	Przedmiot Zamówienia
	Oferowany Przedmiot Zamówienia
	Klasa medyczna produktu, nr katalogowy, nazwa handlowa (tożsama z nazwą która będzie widniała na fakturze)
	jedn. Miary
	ilość
	Cena jednostkowa netto
	Wartość netto
	VAT
	Cena jednostkowa brutto
	Wartość brutto
	

	2
	Koszt finansowania płatności ratalnej
	
	Nd.
	rata
	6
	
	
	Zw.
	
	
	


Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości sprzedaży ratalnej.
W związku z faktem, iż długi pieniężne są traktowane w kodeksie cywilnym jako długi oddawcze prosimy o zmianę zapisu §13 wzoru umowy na następujący: „Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.
Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu §9 wzoru umowy i nadanie mu brzmienia: „W przypadku niedostarczenia całości sprzętu lub niewykonania którejkolwiek z czynności określonych w § 1 w umówionym terminie Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną,  w wysokości 0,1 % za każdy dzień zwłoki liczoną od łącznej ceny brutto sprzętu. Jednak nie więcej niż 10% łącznej ceny brutto zamówionego sprzętu”
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.
Z uwagi na zachowanie równości stron umowy prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu §9 ust. 2 wzoru umowy i nadanie mu brzmienia: „Strony mają prawo dochodzić odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych”. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.
Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy zapisu: „Opóźnienie w zapłacie całości bądź części którejkolwiek raty przekraczające 30 dni skutkować będzie powstaniem po stronie Wykonawcy prawa do postawienia kwoty ceny w stan natychmiastowej wymagalności oraz żądania zapłaty całości niespłaconej ceny”

Jeżeli Zamawiający zechce wprowadzić inny niż 30 dniowy termin wspomniany powyżej, prosimy o jego wskazanie. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.
Prosimy o jednoznaczną odpowiedź, czy z uwagi na ratalną formę płatności Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie zastawu rejestrowego na przedmiocie zamówienia na rzecz Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości sprzedaży ratalnej.
Prosimy o jednoznaczną odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zwarcie umowy zastawu rejestrowego na wzorze Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości zawarcia umowy zastawu rejestrowego.
Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że na pisemną prośbę Zamawiający zawrze umowę zastawu rejestrowego na przedmiocie zamówienia w terminie do 30 dni od daty podpisania protokołu odbioru.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości zawarcia umowy zastawu rejestrowego.
Prosimy o jednoznaczną odpowiedź, czy z uwagi na ratalną formę płatności Zamawiający wyraża zgodę na wystawienie weksla In blanco wraz z deklaracją na rzecz instytucji finansowej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości sprzedaży ratalnej.
Prosimy Zamawiającego o jednoznaczną odpowiedź czy wyraża zgodę, aby weksel i deklaracja były wzorami Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości przedstawienia weksla i deklaracji przez Wykonawcę.

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że na pisemną prośbę Zamawiający przekaże weksel In blanco wraz deklaracją w dniu podpisania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości przedstawienia weksla i deklaracji przez Wykonawcę.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszt ustanowienia zabezpieczeń.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości ustanowienia zabezpieczenia.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowe zabezpieczenie w postaci cesji praw z polisy?
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości ustanowienia zabezpieczenia w postaci cesji praw z polisy.
Czy Zamawiający zawrze z Wykonawcą odrębną umowę cesji praw z polisy ubezpieczeniowej na wzorze Wykonawcy?
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy, nie dopuszczając możliwości zawierania dodatkowych umów.

W przypadku wyrażenia zgody na ustanowienie któregokolwiek z ww. zabezpieczeń prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu: „Tytułem zabezpieczenia realizacji zobowiązań wynikających z umowy Zamawiający zobowiązuje się do ….. np. przekazania Wykonawcy weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową i zawarcia umowy….” 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Prosimy o zmianę postanowienia §8 ust. 12 i nadanie mu brzmienia „W przypadku awarii sprzętu w okresie gwarancji i wykonania naprawy, gwarancja na ten sprzęt zostaje wydłużona o czas naprawy. W przypadku wymiany urządzenia gwarancja biegnie na nowo z tym zastrzeżeniem, że  kończy się w dniu, w którym upływał by termin pierwotnie udzielonej gwarancji w postępowaniu.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Czy zamawiający przewiduje protokoły częściowe po zakończeniu prac adaptacyjnych oraz po 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Prosimy Zamawiającego o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu: „W przypadku opóźnienia w płatnościach będą naliczane odsetki określone w ustawie z dnia 8 marca 2013 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy. Takie uprawnienia przysługują wykonawcy z mocy prawa.

Prosimy Zamawiającego o zmianę właściwości sądu rozstrzygającego spory pomiędzy Stronami na sąd właściwy miejscowo dla siedziby Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Prosimy Zamawiającego o udostępnienie Wykonawcom wraz z odpowiedziami na pytania rachunku

zysków i strat/bilansu za dwa ostatnie lata i okres bieżący.
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż powyższa prośba wykracza poza przedmiot zamówienia.
Konstrukcja i konfiguracja, dotyczy punktu 1

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z monitorem antyrefleksowym LCD LED z matrycą IPS-Pro o przekątnej obrazu 17”?  
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SIWZ.
Funkcje użytkowe, dotyczy punktu 15

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny bez możliwości monitorowania sygnału oddechowego?
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wskazany punkt uległ zmianie.
Głowice ultradźwiękowe, dotyczy punktu 4.2

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z szerokopasmową głowicą micro-convex o zakresie częstotliwości min. 5.0 – 9.0 MHz (+/- 2 MHz) o polu widzenia głowicy max. 100 stopni?
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SIWZ.
Inne, dotyczy punktu 5

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z możliwością rozbudowy o głowicę liniową do badań struktur powierzchniowych o zakresie częstotliwości od 3.0 – do 13.0 MHz, z obrazowaniem harmonicznym, o długości czoła głowicy 50 mm przy wyłączonym obrazowaniu trapezowym i ilości elementów 192? 

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z możliwością rozbudowy o głowicę liniową do badań struktur powierzchniowych o zakresie częstotliwości od 3.0 – do 13.0 MHz, z obrazowaniem harmonicznym o długości czoła 38 mm i ilości 960 elementów?
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wskazany punkt został wykreślony.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią:  „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §………umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnoście naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty’) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający, 

(a)  przekaże Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz 

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz 

(c) przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.

2.  Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiejkolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3.   Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4.    W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu  proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5.  Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6.    Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi. 

7.   Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?  

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Czy z uwagi na to, że w kartach katalogowych, ulotkach, folderach zawarte są najważniejsze parametry sprzętu, a producent sprzętu przygotowuje jednakowy dla wszystkich krajów folder z parametrami technicznymi aparatu USG (w przypadku, gdy każdy Zamawiający w sposób indywidualny opisuje przedmiot postępowania, producent musiałby każdorazowo tworzyć indywidualny folder do każdego postępowania przetargowego) prosimy o dopuszczenie potwierdzenia parametrów, których brakuje w kartach katalogowych, ulotkach, a które są wymagane przez Zamawiajacego w Formularzu Parametrów Załącznik nr 6 do SIWZ, oświadczeniem powołanego w Polsce przez producenta systemów ultrasonograficznych wyłącznego, jedynego i autoryzowanego przedstawiciela jakim jesteśmy. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie zdefiniował w treści SIWZ pojęć folder/katalog. Zamawiający wymaga, by w załączonych, wskazanych powyżej dokumentach można było odnaleźć potwierdzenie oferowanych parametrów, których wymaga Zamawiający.
Zamawiający w niniejszym punkcie wymaga „Numer katalogowy podany w formularzu cenowym powinien być wyraźnie oznaczony, np. markerem w załączonych do oferty  dokumentach”.

Szanowi Państwo, ofertowane przez naszą firmę systemy Ultrasonograficzne nie są identyfikowane po przez numery katalogowe (producent nie podaje numerów katalodowych w folderach sprzętu, katalogach, instrukcji obsługi czy certyfikatach CE) a poprzez nazwę i typ urządzenia i wysposażenia. Prosimy o potwierdzenie, iż podenie we wszystkich dokumentach dołączonych do oferty nazwy i typu oferowanego systemu USG w zamian za numer katalogowy spełni zapis SIWZ. Oczywiście numer katalogowy możemy dodatkowo podać w formularzu cenowym. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w przypadku braku numerów katalogowych za równoważne należy uznać podanie nazwy, typu/modelu urządzenia.

pkt. I.14 Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem: „Zewnętrzny system zasilania...”? 

Informujemy, iż oferowany przez nas aparat USG posiada wbudowany akumulator który pozwala na zahibernowanie systemu celem np. jego przetransportowania i ponowne wzbudzenie w czasie maksymalnie 20/25s. Czy w takiej sytuacji  jest potrzeba oferowania dodatkowego zewnętrznego systemu zasilania co może dodatkowo niepotrzebnie podroży koszty oferty? 

Czy może, poprzez zapis niniejszego punktu Zamawiający wymaga alternatywnie albo zaoferowanie zewnętrzengo systemu zasilania albo wbudowany akumulator pozwalający na zahibernowanie systemu celem jego przetransportowania i ponowne wzbudzenie?

Prosimy o doprecyzowanie. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymagane jest zasilanie zewnętrzne ( sieciowe ). Zaoferowanie aparatu z wewnętrznym akumulatorem, pozwalającym na zahibernowanie, będzie dodatkowo punktowane.
Mając na względzie regulacje specyfikacji istotnych warunków zamówienia wnosimy o zmianę warunków przedłużenia okresu gwarancji o czas przedłużającej się naprawy ponad terminy wskazane w powołanej specyfikacji istotnych warunków zamówienia tj par 8 ust 3.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

Projekt Umowy par 1 ust b

Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisu w następujący sposób:

pełną listę materiałów eksploatacyjnych, akcesoriów, których wymiana lub naprawa może okazać się konieczna w okresie eksploatacji urządzenia

Uzasadnienie:

Informujemy, że lista części zamiennych może zmieniać się i w trakcie trwania gwarancji, będą pojawiały się zamienniki. Zamawiający nie odniesie żadnej korzyści z przesłanej listy części zamiennych, gdzie mogłoby to być kilkaset pozycji, gdyż różne drobne elementy mogą być oddzielnie wyspecyfikowane.  
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie projektu umowy.

DYREKTOR

Irena Kierzkowska

( Podpis osoby uprawnionej )
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